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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΗΜΕΡΙΔΑ Ο.ΕΠ.ΕΚ

Ο Οργανισμός Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών (Ο.ΕΠ.ΕΚ) διοργάνωσε στις 9/10/2010 στην Αθήνα, στο ξενοδοχείο Royal Olympic (Α. Διάκου 28 – 34), ημερίδα για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών νέων ειδικοτήτων στα δημοτικά σχολεία, στο πλαίσιο της πράξης «ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (Σχολείο 21ου αιώνα) – Η Μετάβαση: Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών νέων ειδικοτήτων στα δημοτικά σχολεία». 

Θέμα της ημερίδας ήταν η επιμόρφωση των επιμορφωτών στις ειδικότητες:

ΠΕ 08 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ

ΠΕ 16 ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΠΕ 19 – 20 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΠΕ 32 ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
Στην ημερίδα συμμετείχαν όλοι οι επιλεγέντες επιμορφωτές των παραπάνω ειδικοτήτων. 

Λειτούργησαν εργαστήρια και δημιουργήθηκαν ομάδες εργασίας που εργάσθηκαν σύμφωνα με τις αρχές της βιωματικής, της συνεργατικής και  κάποιες φορές της διαθεματικής προσέγγισης.
Το επιμορφωτικό πρόγραμμα αφορά στην επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που δεν έχουν την απαιτούμενη εμπειρία διδασκαλίας στη πρωτοβάθμια εκπαίδευση για να διδάξουν στα 800 ολοήμερα δημοτικά σχολεία με ενιαίο αναμορφωμένο εκπαιδευτικό  πρόγραμμα.

Το επιμορφωτικό πρόγραμμα διαρκεί 20 ώρες και θα διεξαχθεί σε δύο φάσεις στα ΠΕΚ όλης της χώρας. Η πρώτη φάση διαρκεί 14 ώρες. Μέρος από αυτές τις επιμορφώσεις θα αρχίσει το Σάββατο 16 Οκτωβρίου 2010.  
Η Β΄ φάση περιλαμβάνει 6 ώρες. Στη φάση αυτή,  που θα διεξαχθεί στις αρχές του επόμενου έτους, θα γίνει συνάντηση ανατροφοδότησης. 

Το επιμορφωτικό πρόγραμμα υποστηρίζεται από ειδικά διαμορφωμένο δικτυακό χώρο του O.EΠ.EK., ο οποίος περιλαμβάνει επιμορφωτικό υλικό (το οποίο θα επικαιροποιείται) και έχει δυνατότητες αποστολής ενημερωτικών σημειωμάτων (newsletter) και τμήμα υποστήριξης επιμορφωτών και επιμορφωνόμενων (help desk).   
